

Воспоминание участника Великой Отечественной войны.

Я, участник Великой Отечественной войны, в своих воспоминаниях хочу рассказать об боевые подвигах и счастье русского солдата в борьбе с немецкими. В июле месяце 1941г. в одном из боёв под городом Новгородом наши батальон был отрезан от основных сил нашего полка. Немецкие погнали нас по самому окружению батальон, пытаясь его уничтожить. Была одна узкая дорога шириной 6 500-800м, которую немецкие артиллеристы не могли перегнать. Командир батальона, видя безнадёжное положение, вызвал одного из помощников роты начальника Краснова т.к. эта рота получила поискеем и была самой боеспособной. Он дал старшему лейтенанту задание: «Хоть поищем и все роты но не дай смыкнуться колонн и перегнать

оставившее дорогу." Командир роты, бывший
участник Финской войны, награжденный орденом
Красного знания¹¹ в бою с белогвардейцами
был храбрый, смелый и находчивый командиром. И в бою
в течение двух с половины часов командр роты
14 раз поднимал сочлен в шинковую амбушуру.
Н. к. ни один сочлен из любой арии не выдер-
живает шинковых амбушур русского сафана, то
и пехота не выдерживает шинкового удара, оста-
вшим на неходные позиции. В виду того, что у
шеперовцев было большое превосходство
в артиллерийской группе, они из окопов
левши при встрече наших сочленов
и наших сочленов было приходилось отка-
заться к своим окопам, унося раненых и оставив
убитых побарщую. В течение двух с половины
часов командир роты сдерживал наступление шеп-
еровцев, выиграв время, в которое башмаки
могли вывести ладской состав, начавшую
гасить и обозж. Задание командира башмаков

было выполнено. Башмаки были из холо-
дильников, хотя это и обозначало близкое сходство
из ряда в калейдоскопе в зеркале
семидесятых годов 36, вместе с командиром
роты старшим лейтенантом Красновым.
Существует письмо из военное Сбеседование
с первых дней войны присланое от добровольцами
в том письме, где сказано до этого Григория
он не бросалась в атаку с пистолетом в руке
и. к. но правил ружа не поднимаясь выше
плеча, но он шел в чиновничьи атаки спереди
своей роты с изобилием приличного оружия, но
когда наступали враги воевал с собой командира
роты, старшего обозначало то и своим пистолетом
прикрыто от пули, и. к. все сражались очень
храбрым своим командиром.

3/Х-68г.

Мокин Н. Н.

Фото

